

“本土优制”用上新科技 “健康+”消费品走热

后疫情时代,消费领域的需求正发生微妙变化,在刚刚结束的“红豆嗨购节”和周六在淘宝、抖音和云犀等平台上进行的一场多品牌联合直播活动里,红豆出品的“小腰精裤”成为爆款,某童装旗下的抗菌内衣正大卖,一款无锡服装企业的棉质小白T也凭借百搭、简约以及健康概念而大受欢迎。这些在直播间里玩得贼溜的无锡产消费品尽管调性、特色不一,针对的消费群体也不尽一致,但有一个共同特质:拥有健康概念或相关的科技背景。

“最近我们的小白T超火!”一家老牌服装龙头企业最近推出的一款男女同款的服装成为热门话题,公司老总总在直播间倾力带货,也为该款看似普通的服装注入了更多内涵。普通的圆领白色基本

款汗衫,因为抗菌、耐污、透气的“健康+科技”面料,成为日用消费领域的引流热点。

“健康+”概念的本土优质商品,正通过解决消费者的痛点、发现消费者的新需求,转化为满满的“种草”动力。昨天,在红豆运动装的直播间,并没有大长腿的年轻主播以身示范穿上“腰精裤”秒变S型身材的神奇之处。微信小程序里直播的几分钟,就有粉丝下单了上百条。疫情期间,这款紧身裤进行了二次改良,为了既要看上去腿长几厘米,又要显腰细两寸,设计开发团队在腰围部分增加了10多厘米的弹力针织面料,这在视觉上直接拉长了腿部线条;还在第一代面料吸湿排汗功能外增加了银离子抗菌和防异味的“健康+”黑科技,进阶版

“小腰精裤”近日横空出世,一经推出,就凭借热门的莫兰迪色、超强收腹能力以及极度舒适成为多个电商平台的“爆款”,其超高的性价比和多种场合可穿的实用性更是获得了无数粉丝的“欢心”,没多久就售出2000多条。

与健康生活相关的家电产品也将持续获得消费者长期关注,从“海尔”集团获悉,最近蒸汽能烤箱、卡萨帝冰箱等高端健康家电销量出现小幅增长,带有物联和健康概念的成套家电在锡城正进入加速换代过程。美的有关人士也表示,疫情后期,空气净化器、除菌洗衣机、消毒柜、净水器等家电消费迎来了黄金增长期。健康价值的回归,让消费者对于家电的重视程度再上一个“段位”。

(晚报记者 陶洁)



海瑞路打造天蓝色非机动车道

本报讯 干净整洁的路面、天蓝色的非机动车道,前不久刚完工的玉祁街道严管道路海瑞路(中段)路段改造工程,让原本坑洼不平的道路大变样,成为玉祁一道靓丽的风景线。

“原来路面高高低低的不是很平,环境也不是很整洁,还总是有车主乱停车。”邹帆是海瑞路一家化妆品店铺的老板,已在这里经营店铺11年。他告诉记者,现在道路大变样之后,环境也好了很多,商家们也不好意思再店外经营了。

玉祁城管中队中队长郑福洪介绍,该路段全长250米,4月初开始施工,4月30日完工投入使用,如今投入使用已经有十几天了,周边居民、商户的反应也都比较好。路段改造时,在修复窨井盖的同时把路面重新平整,铺设沥青,还用了彩色沥青将机动车道、非机动车道区别开来。

(张颖/文、摄)



胡埭建成百廉文化步道

本报讯 近日,胡埭镇百廉文化步道落成仪式于富安新河旁举行。百廉文化步道全程约300米,沿道两旁设置“清正廉洁”主题石雕,石雕上刻有二维码,扫码后可以收听身边人讲述廉洁故事。漫步于百廉文化步

道,散落在步道两侧的鹅卵石上刻着各类廉政警句,胡埭廉政文化的深厚底蕴在此积淀。在“曰清”石前,可以学到南宋吕本中《官箴》一书中的“当官之法,惟有三事,曰清、曰慎、曰勤”;在“曰慎”石前的河底,有大小不

同、风格各异的“廉”字鹅卵石,这些字是由100多名在胡埭读书的孩子书写而成,因此又名“童心向廉”;在步道的尽头则是一片足球场,此处用“有声图书馆”为年轻一代展现了胡埭廉政历史文化。

(潘凡/文、摄)

百岁老人还能能为儿子做饭 红豆集团为12位“新晋”百岁老人发放10万元补贴

“能吃上百岁健康母亲做的饭,真香!”65岁的儿子说起自己刚刚满百岁的母亲沈凤珍,满脸幸福自豪。这位看上去气色红润、步态矫健的百岁老太昨天和东港镇其他11位同样刚进入期颐之年的老人一起,接过耀庭基金会发放的10万元爱心补贴。

俗话说,山中易找千年树,世上难寻百岁人。总部位于锡山区东港镇的红豆集团一直对当地的百岁老人极尽关心呵护。2015年

6月起,红豆集团为户籍在东港本地的每位百岁老人发放了10万元爱心补贴,截至目前,累计已经发放百岁寿星补贴540万元。

在锡山区东港镇,健康百岁老人正越来越多,刚满百岁的尤三妹换上崭新的花外套,带着重孙一起来酒店领走沉甸甸的现金大红包,乐享四代同堂、其乐融融。记者在现场看到,百岁老太沈凤珍因为看起来比实际年龄年轻许多而被许多人“围住”咨询长寿密码,这位老太

至今耳聪目明,脚步飞快,打麻将时有着让人惊叹的“过目不忘”记忆力,平时尤其喜欢“唠嗑”和到邻村串门,保持快乐达观的心态让她看起来也就刚满70岁,生活自理完全不在话下,还能经常干点农活。根据锡山区民政局的有关统计,2016年东港镇有百岁老人16人,到2020年的现在则达26人。因为长寿老人越来越多,东港红豆杉康养小镇还被国际自然医学会认证为首个红豆杉世界长寿之乡。

(陶洁)

这条“网红路”要大变样

本报讯 近日从惠山区获悉,备受关注的惠山区苏嘉路综合提升工程进入实施阶段。5月16日,从惠山城市精细化管理工作现场推进会透露出消息,以它为样板,未来,惠山还将打造一批精品工程,40条精细化管理道路提升及背街小巷综合整治步伐被提上议事日程,打造更多具有“惠山特色”的精细化管理道路。

位于盛岸路与江海西路之间的苏嘉路全长仅465米,却是惠山钱桥一条“网红路”,遗憾的是,它是因为摊贩占道、环境脏乱、车辆违停而出名。针对这一情况,钱桥街道前期对苏嘉路沿街违章搭建的43间店面进行集中拆除,通过道路翻挖新建、景观效果提升等手段,实现道路品质拔高、行车与停车路权明确、道路景观与人居环境和谐统一的目标。据悉,改造后的苏嘉路,将拥有75个机动车位,150个非机动车位以及两处街头公园。“大变样”后,将成为交通顺畅、设施齐全、环境优美的人文路、景观路。

(黄振)